

**Pure Foods Tasmania Ltd** 

100 -104 Mornington Rd Mornington TAS 7018 ASX: PFT +61 3 6231 4233 www.purefoodstas.com

# **ASX Announcement** 20 January 2021

For Immediate Release

## **Pure Foods Tasmania Ltd Investor Webinar**

Pure Foods Tasmania Limited ("**Pure Foods**" or the "**Company**") (**ASX code**: **PFT**) is pleased to invite investors and shareholders to an online Investor Briefing. Managing Director, Michael Cooper will be providing a business update as an overview on the business growth strategy.

### Details of the event are as follows:

Event: Pure Foods Tasmania Limited Half Yearly Results Update

Presenters: Michael Cooper (Managing Director) & Fiona Walsh (Group Accountant)

Time: Thursday 28th January 2021, 12.00pm (AEST)

Where: Zoom Webinar, details to be provided upon registration

To register your interest for the webinar, please click through to the link below:

Registration: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN PW-b2uWJRKgEcdeOmwpzhA

After registering your interest, you will receive a confirmation email with information joining the webinar. Participants will be able to submit questions via the Panel throughout the webinar, however given we are expecting a large number of attendees we encourage shareholders to send through questions via email beforehand to the Company via <a href="mailto:aw@purefoodstas.com">aw@purefoodstas.com</a>

### **Talking Points:**

- FY21 Half Yearly Results Overview
- Business Performance Update
- Marketing & Sales Update

This announcement has been authorised and approved by the Board of Pure Foods Tasmania Limited

#### - ENDS -

For investor, media or other enquiries please contact:
Michael Cooper
Managing Director – Pure Foods Tasmania
mc@purefoodstas.com
+61 419 124433